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CONSIGLIO 
REGIONALE 
DEL PIEMONTE 

gruppo consiliare MNS 

Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 2 A8 à(21_8(,(9-13‹ lezp,(q- 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 0°-/A al-
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere/a - Non più di tre per Gruppo) 

OGGETTO: BANDO A PROCEDURA PUBBLICA ASL VERCELLI 

Preso atto che a marzo 2017 l'Azienda Sanitaria locale di Vercelli apriva una procedura di 
mobilità interaziendale, regionale ed interregionale per la copertura di n. 2 posti di dirigente 
psicologo- psicoterapia, conclusasi con esito negativo, come da deliberazione n. 878 del 
20.09.2017 l'Asl di Vercelli, per le motivazioni espresse da una Commisione Tecnica 
appositamente costituita. 

Accaduto che, a suddetta procedura aveva presentato la propria candidatura la dott.ssa Borasio, che 
in contrarietà all'esito negativo, il 23 ottobre del 2017, ha presentato, tramite studio legale, ricorso. 

Avvenuto che l'Asl di Vercelli una settimana dopo il ricevimento della richiesta dello studio legale 
della dott.ssa Borasio, ha approvato la deliberazione n. 000997 con la quale si revoca la 
deliberazione n. 878 , giudicando insussistenti i motivi ostativi oggettivi dell' acquisizioni, e si 
provvede al trasferimento endoregionale della predetta dott.ssa Borasio presso la S.C. Psicologia. 

Considerato che non è stato aperto alcun contenzioso amministrativo ma solo un reclamo scritto 
da uno studio legale. 

Considerato altresì che l'Azienda Sanitaria ha prontamente agito per evitare, come si legge nelle 
premesse della delibera "un contenzioso che potrebbe tradursi in danno all'immagine (..) per 
l'Azienda" 

Avvenuto che l'Azienda Sanitaria ha annullato il giudizio emesso da una Commissione Tecnica 
appositamente istituita, dall' azienda sanitaria stessa. 

il sottoscritto consigliere 

INTERROGA 

L'Assessore competente per conoscere, giudicando corretto quanto avvenuto, quanti esiti di 
procedure pubbliche da parte dell'Asl di Vercelli siano stati revocati nell'ultimo biennio a seguito 
del semplice ricorso da parte di uno studio legale. 

Gian Luca Vignale — primo firmatario 

FIRMATO IN ORIGINALE
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014)


